Расскажите о себе: Центр остеопатической коррекции, Екатеринбург

Теll us about yourself: Center of Osteopathic Correction, Yekaterinburg

Центр остеопатической коррекции был открыт в Екатеринбурге в 2012 г. Главная ценность для наших специалистов — видеть в пациенте человека, личность, сделать все возможное для сохранения или восстановления его здоровья.

Остеопатия является для нас базовым методом лечения, но мы выступаем за комплексный подход в помощи пациентам и открыты для работы со специалистами разных профилей. Мы сотрудничаем с семейными центрами, центрами по подготовке к беременности и родам, а также с частнопрактикующими акушерками. Со временем нашу клинику начали рекомендовать своим пациентам узкие специалисты, в первую очередь неврологи и педиатры. В последние годы активно подключились к совместной работе стоматологи и ортодонты.

С 2016 г. на базе Центра проходят обучение и клиническую практику слушатели Института остеопатии Санкт-Петербурга. Так мы участвуем в подготовке будущих врачей-остеопатов для Екатеринбурга. Молодые специалисты присутствуют на приемах опытных остеопатов, лечение пациентов при этом проводится в 4–6 рук. Сейчас уже вошло в обыденность наставничество. Это в корне изменило работу клиники — мы сделали своей опорой молодых специалистов.

Большинство наших пациентов составляют дети 0–9 лет с нарушениями психомоторного развития, речевого развития, нарушениями осанки, трудностями в обучении. Стоит сказать, что мы бесплатно лечим детей с врожденной челюстно-лицевой патологией. На втором месте — работающие мужчины и женщины, как правило, руководители 25–45 лет с жалобами на боли различной этиологии, те, кто не может позволить себе взять больничный, длительно отсутствовать на рабочем месте.



Расскажите о себе Центр остеопатической коррекции, Екатеринбург Tell us about yourself Center of Osteopathic Correction, Yekaterinburg

В 2018 г. был проанализирован накопленный опыт и приняты стратегические решения по дальнейшему развитию клиники. В первую очередь, мы стали привлекать к сотрудничеству слушателей Института остеопатии Санкт-Петербурга. Сейчас они составляют 70% работающих у нас специалистов. Во вторую очередь, было решено сделать акцент на отдельные направления, такие как ортодонтия, работа с беременными, детьми, лечение острой боли. Мы считаем, что самое главное — развиваться в соответствии с потребностями пациентов, посмотреть на нас, врачей-остеопатов, их глазами. В связи с этим в 2019 г. совместно с консалтинговой компанией на базе Центра было проведено исследование с участием 100 родителей пациентов под названием «Исследование ожиданий родителей малолетних пациентов от остеопатических услуг». Мы стремились выявить ключевые потребительские ценности, определить, как родители принимают решение привести ребенка к остеопату, как понимают, что процедура им помогла, что говорит им о том, что проблема решается, их ребенок и их проблема важны врачу. Мы включили эти знания в программу подготовки молодых специалистов. Результаты этой работы были представлены в докладе на Международном научном конгрессе «Osteopathy Open 2019» в Москве.

Совместно с многопрофильным медицинским центром «Бонум» мы проводим исследование эффективности остеопатической коррекции при реабилитации детей 7–10 лет с врожденной челюстно-лицевой патологией (неполные, односторонние, двусторонние расщелины) с контролем узких специалистов и с применением методов УЗДГ и КТ. Промежуточные результаты также были представлены на конгрессе «Osteopathy Open 2019».

Как руководитель, я считаю важным дать нашим специалистам возможность развиваться не только в профессии, но и личностно, чтобы не терять человечность и избежать профессионального выгорания.

Основатель и руководитель Центра остеопатической коррекции Татьяна Владимировна Виницкая

Контакты:

Тел.: +7 (343) 201-14-77 Сайт: цок-здоровье.рф

Адрес: Екатеринбург, ул. Хомякова, д. 17, офис 1